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гр. София,  02.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 02.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 2510 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване, на второ четене в 11,33 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П. А. П. – редовно уведомен, не се явява.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТП на НОИ – С.-град – редовно уведомен, явява се 

ЮРИСКОНСУЛТ Б., с пълномощно по делото.    

ЮРИСКОНСУЛТ Б.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че с определението от предходното си заседание е открил производство 

по оспорване на документ, разпределил доказателствената тежест и дал възможност 

на жалбоподателя и ответника да посочат доказателствата, които искат да бъдат 

събрани във връзка с оспорването, както и задължил жалбоподателя да представи 

оригинал на трудовата книжка и оригинална Заповед за прекратяване на трудовото 

правоотношение № 69/2015 г.  

ДОКЛАДВА постъпила на 23.11.2020 г. молба от ответника, че с оглед 

доказателствените си искания е необходимо да се запознае с трудовата книжка в 

оригинал на жалбоподателя, каквато към момента не е представена.  

ЮРИСКОНСУЛТ Б.: Поддържам изразеното становище в молбата.  

Съдът, с оглед обстоятелството, че в определения от съда срок и към настоящия 

момент от жалбоподателя не са представени в оригинал трудовата му книжка и 

заповедта за прекратяване на трудовото правоотношение намира, че на основание чл. 

183 от ГПК, следва да задължи жалбоподателя да представи оригинала на трудова 

книжка, в която са отразени вписванията за продължителността на трудовия стаж в  



[фирма] и оригинал на Заповед за прекратяване на трудовото правоотношение № 

69/16.02.2015 г., намираща се във вид на копие на лист 308 от делото в 7-дневен срок 

от съобщението до същия – лично и чрез пълномощника му, като укаже в 

съобщението, че в случай на непредставяне на оригиналите на тези документи в 

определения от съда срок, представените преписи ще бъдат изключени от 

доказателствата по делото. 

Предвид изложеното, СЪДЪТ  

    ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя да представи тези документи в 7-дневен срок от 

съобщението, в противен случай същите ще бъдат изключени от доказателствата по 

делото.  

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 16.03.2021 г. от 11,45 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ ИЗПРАТЯТ съобщения на жалбоподателя и адв. Ч..   

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,39 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


